



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA SHKODËR
KËSHILLI BASHKIAK

PROCES VERBAL PËR KËSHILLIM ME PUBLIKUN

PËR

“DRAFTIN E PROJEKT PLANIT BUXHETOR AFATMESEM 2024-2026 TË
BASHKISË SHKODËR”.

Konsultim publik : Njësia administrative Ana Malit.

Data : 10.10.2023

Ora : 15:00

Vendi: Shkolla “Idriz Hoxha”

Numri i pjesëmarrësve : Numri i pjesëmarrësve 31, nga të cilat 10 gra, dhe 21 burra.

Titulli i Projekt-aktit që konsultohet : Për draft projekt planin buxhetor afatmesem 2024-2026 të Bashkisë Shkodër.

Pjesëmarrës : Drejtues dhe specialistë të administratës së Bashkisë Shkodër dhe banorë (Bashkangjitur listë prezenca).

Takimi drejtohet nga Kryetari i Këshillit Bashkiak i cili bën një prezantim të shkurtër në lidhje me :

- ✦ Projekt-aktin e propozuar
- ✦ Shpjegoi qëllimin e konsultimit publik
- ✦ Shtroi pyetjet konkrete për pjesëmarrësit
- ✦ Dha informacion për mënyren e dhënies së rekomandimeve.
- ✦ Ju dha fjalën pjesëmarrësve

Pjesëmarrësit që morrën fjalën dhe diskutuan dhe dhanë rekomandimet përkatëse në lidhje me çështjen që konsultohet janë si vijon :

Fjalën e merr **Z.Skender Taipi**, i cili shprehet se ato kanë problem në lidhje me:

1. Shërbimet në shkolla, lysterja, rregullime të vogla si ndërrim bravash, xhamash etj.
2. Punën online, në shkolla ka nevojë për kompjutera sepse çdo e dhënë duhet të hidhet në sistem. Në shkolla e zonës asnjë kompjuter nuk funksionon dhe kemi nevojë emergjente për to. Nuk kerkojmë salla informatike por kompjuterat për mesuesit janë të domosdoshëm sepse nuk ka më rregjistra, minimalisht një kompjuter duhet për çdo shkollë, po ashtu ka nevojë dhe për printera.
3. Kopshti Oblikë nuk pastrohet nga sanitare por nga vetë edukatorët. Kopshti aty është i shkëputur nga shkolla dhe ka 26 fëmijë present, prandaj duhet gjetur një zgjidhje.
4. Punonjësit e shërbimeve nuk realizojnë pastrimin e oborreve, prandaj duhet të ketë një mënyrë për organizmin e njësisë administrative për pastrimet e oborreve të shkollave. Detyrat janë të përcaktuara, duhet vetëm koordimin mes stafit dhe njësisë administrative.

Kryetari i Bashkisë Z.Benet Beci shprehet se do pajisen të gjitha shkollat funksionale me kompjutera dhe printera.

Z. Selim Alija, administrator i njësisë administrative Ana Malit, i uron mirëseardhjen Kryetarit dhe e përgëzon për punën që po bën.

Fahrie Behari, banore fshati Xhakaj shpreh shqetësimet e saj:

1. Ndërtimin e rrugës në lagjen Xhakaj, pasi aty ka edhe një rrez invalidë.
2. Nevojën për kosha mbeturinash.
3. Mungesën e ndricimit elektrik.
4. Mungesën e ujit sepse edhe ujësjellësi që po ndërtohet nuk kalon në lagjen Xhakaj.

Kryetari Z.Beci shprehet se kryhen verifikime për ujësjellësin nëse kalon ose jo në lagjen Xhakaj përmes administratorit.

Znj. Rezarta Pode, Këshilltare pranë Këshillit Bashkiak shprehet se prioritet duhet të jenë:

1. Ngrohja në shkolla dhe fikset e zjarrit.
2. Pranë ambjenteve të shkollës ndodhet dhe një muze, ku ka një shtypshkronjë që daton në 1483 dhe shumë artefakte të tjera të mbledhura në vite të cilat duhet të jenë të aksesueshme për publikun. Duhet të merren në ruajtje dhe të kemi mundësi t'i promovojmë.

Z.Sulejman Lakti, banor fshati Muriqan shprehet se ka filluar zbatimin e investimeve me vite por rrugët nuk janë përfunduar. Janë në total 6 km rrugë të papërfunduara si:

1. Varrezat e Shtufit
2. Lagjja Goricë
3. Lagjja Alimetaj

Shqetësim tjetër mbeten legalizimet, banorët paguajnë bëjnë kërkesa dhe s'marrin përgjigje

Kryetari Z.Beci përgjigjet se Bashkia do vazhdojë t'i drejtohet Hipotekës për të përshpejtuar procedurat.

Z.Sulejman Lakti sugjeron se duke qënë se jemi zonë bujqesore dhe prodhojmë produkte, do ishte me interes që të krijohej:

1. Një qendër grumbullimi apo magazinimi për produktet tona sepse është e pamundur të dalim çdo ditë për të tregtuar në qytet.
2. Tjetër shqetësim është tensioni i lartë për të gjithë zonën sepse është shumë afër me tokën. Po ashtu edhe rrjeti është i dobët dhe dëmtohet shpesh.
3. Shërbimi urban është një tjetër problem, që ka nevojë për një zgjidhje, kemi vetëm fagonët e palicencuar dhe duhet të ketë një rrjet urban publik.

Kryetari, Z.Beci shprehet se po punohet për pjesën e riorganizmit të sistemit të transportit.

Z. Grigor Pema, krytar i fshatit OBOT merr fjalën dhe shpreh shqetësimet e banorëve të zonës:

1. Një pjesë e rrugës së fshatit është shumë e ulët dhe kemi nevojë, që të ndërhyhet pasi shumë shpesh bllokohet.
2. Rruga e fshatit tek kthesa e Bunës, krahu i rrugës mbetet i përmbytur sepse ka disnivel mes dy krahëve të rrugës, ka nevojë të ndërtohen dy ura për të bërë të mundur kalimin e ujit.
3. Mbrojtja nga lumi Drin është shumë e rëndësishme për zonën e Obotit. Kemi argjinaturë të dëmtuar afër kishës e në vazhdim.
4. Në kufi të obotit me Muriqanin uji futet ne oborret e shtëpive sepse nuk ka mbrojtje.
5. Shtrimi i rrugës së kishës në Obot rreth 500 metra rrugë.
6. Ka nevojë për ndërhyrje në ndriçimin e fshatit.
7. Fshati Obot ka nevojë për ujë të pijshëm. Banorët kanë bërë shpime por duhet gjetur një zgjidhje për gjithë fshatin, ndoshta me një shpim kryesor që t'i shërbejë të gjithë zonës.
8. Duhet të pastrohen dy kanale të emergjencave, që qojnë në urën e Salicës .

Kryetari, Z.Beci përgjigjet se përsa i përket urave, jemi në proces të ndërtimit të tyre

Alban Sekja – Kanali në fjalë shërben si kanal emergjence dhe duhet të ndërhyhet direkt, dhe nuk ka nevojë për buxhet.

Muhamet Malli, banor fshati Alimetaj merr fjalën dhe shprehet:

1. Ne jemi një zonë e banuar pas viteve 90 me rreth 70 – 80 shtëpi. Pproblemi jone ka qënë gjithmonë rruga, mungojnë vetëm 500 metra rrugë për tu lidhur me qendrën dhe 500 metra të tjera për t'u lidhur me lagjen.
2. Po ashtu kemi nevojë për ujë të pijshëm, sepse jemi me puse dhe shpime por ka ujë të pijshëm.
3. Kemi përmbytje nga përroi, i cili ka nevojë për pastrim dhe mendoj që duhet filluar nga Buna sepse pastron të gjithë zonën Velinaj – Oblikë. Pjesë kjo rreth 3 km.

Kryetari, Z.Beci shprehet se ne shpresojmë që kontributi juaj në vite dhe mbeshtetja e qeverisë së bashku me angazhimin tonë të bëjme punë të mira.

Rezarta Pode, thotë se ka nevojë për ndërhyrje në:

1. Ndricimin publik duke qenë se është rrugë nacionale dhe turistike.
2. Zona e pallateve ka nevojë për ndërhyrje emergjente në fasada.
3. Pastrimni e kanaleve kulluese dhe ujitëse.
4. Pastrimin dhe sistemimin i përroit.

Xhevdet Kurti , banor fshati Alimetaj kërkon që:

1. Legalizimet të shikohen si proces nga ana e Bashkisë pasi ka vonesa.
2. Duhet parë telat e tensionit të lartë dhe sistemimi i rrjetit në zonë.
3. Ka probleme me ujin e pijshëm.
4. Ka nevojë për ndërhyrje në rrugën Alimetaj.

Meqail Shpjetra, banor fshati Velinaj shprehet se:

1. Ruga, deri tek fillimi i fshatit është përfunduar por duhet të përfundohen edhe 500 metra të mbetura.
2. Rrjeti i ujësjellësit ka të meta dhe është tepër i amortizuar
3. Kanalet kulluese kanë nevojë të pastrohen sepse ka vite që nuk është vënë dorë.

Kryetari, Z.Beci shprehet se duhet bërë një rrjet të ri në këtë zonë.

Mri Shkami , banor fshati Oblikë merr fjalën dhe shpreh problematikat tek pallatet e zonës:

1. Mungesën e ujit të pijshëm tek pallatet në Oblikë.
2. Mungojnë kanalizimet e KUB dhe KUZ .
3. Fasadat e pallateve kanë nevojë për ndërhyrje pasi janë shumë të vjetra dhe nuk t'i bëjmë me fonde tona.
4. Punësimi i banorëve Oblike është shumë i ulët .
5. Duhet shtuar kontenierët e mbeturinave sepse jemi shumë banorë.

Kryetari, Z.Beci përgjigjet se nesër do vendosen koshat pranë zonës së pallateve.

Z. Osman Vataksi ,fermer dhe kryeplak merr fjalën dhe shprehet:

1. Kemi problem me ujin dhe ai ka një propozim: tensioni i lartë kalon midis fushave dhe a është e mundur të vendosen transformator në këtë zonë për të bërë vaditjen e kësaj zone.
2. Disponoj 300 kv grurë dhe e shesim shumë lirë, kemi nevojë për një magazinë ose pikë grumbullimi që ta mbajmë produktin dhe mos ta shesim me cmim të lira.
3. Zjarret në pyje dhe në Tarabosh vazhdojnë të mbeten shqetësim, duhet të vendoset një vëzhgues për zjarret gjate dy muajve më të nxëhtë.

Kryetari , përgjigjet në lidhje me pikën e parë duke thënë se nuk është e mundur që të bëhet ndërhyrja e kërkuar. Kurse përsa i përket magazinave sugjerimi është me shume vlere sepse duam që të nxisim prodhimin dhe ekonominë lokale. Dhe për zjarret kemi në zbatim një projekt për vendosje të sensorëve në zonat më me rrezik zjarri.

Z.Qamil Leka, banor shprehet se:

1. Magazina duhet të jetë private, dhe nuk duhet medeomos shteti t'i bëjë ato.

2. Jemi zonë problematike nga përmytjet, duhet te mendohet një zgjidhje shteruese për këtë sepse përveç dëmeve, bën edhe gërryerje të tokave duke na marrë edhe toka bujqësore.
3. Kemi probleme edhe me ujësjellësin Muriqan.
4. Kemi dy objekte rezervuare uji në Muriqan që nuk perdoren dhe tani po bëjmë të tretin, ndërkohë që akoma nuk janë vënë në funksion 2 të parët.

Kryetari, pyet nëse kemi vende të njohura se ku mund të hidhen inertet?

Z.Albani Sekja, drejtor dr.Bujqësisë shprehet se ndërhyrja mund të kryhet vetem nga bordi i kullimit.

Fahrije Behri, banore shprehet se prodhimet e zonës Xhakaj janë te gjitha mbi rrugën tonë dhe nuk kemi ndërhyrje në mirëmbajtjen e rrugës dhe shërbimeve publike. Duhet edhe ne të paguajmë taksat dhe tarifatat që kemi detyrim.

Kryetari Z.Beci shprehet se kemi pasur deri tani mungesë besimi të ndërsjellë dhe kjo do të krijohet përmes punëve të bëra dhe komuniteti atëherë do të ketë mundësi të kontribuojë dhe të jetë më i përgjegjshëm. Janë të dy palët që duhet të ndërveprojnë.

Tjetër shqetësim i banorëve është mungesa e ujit në tregun e shumicës në Dobraq dhe qentë e rrugës.

Kryetari përgjigjet se ndërmarrjen sapo e kemi marrë në dorëzim . Ka pasur probleme në menaxhim ndër vite dhe ne tani do përpiqemi ta vendosim në funksion sa më parë. Kemi krijuar edhe ndërmarrjen e tregjeve dhe së shpejti do të përpiqemi të gjejmë zgjidhjet e munguara.

Znj.Rezarta Pode sugjeron zhvillimin e aktiviteteve kulturore në këtë zonë. P.sh : Panairi i shegës duhet të jetë i përvitshëm.

Problematika të tjera të banorëve lidhur me bujqësinë e zonës janë edhe:

1. Dëmtimet nga përmytja edhe emigracioni. Zona nuk mund të mbillet me shumë kultura. Cfarë mund të bëjë Bashkia rreth kësaj çështjeje kur dihet që gjithë fshati të ardhurat kryesore i ka nga bujqësia.
2. Farmacitë bujqësore, duhen kontrolluar sepse shpesh herë fara e mistrit del e keqe dhe askush nuk mban përgjegjësi.
3. Rrugët dytësore në funksion të bujqësisë duhen riparë sepse bllokohen rrugët e kalimeve.
4. Infrastruktura rrugore në lagjen Goricë mungon dhe shpesh herë është ndërhyrë nga vetë banorët.
5. Kërkohej eliminimi i taksës për tokën bujqësore për zonën e Anës së Malit.

Kryetari Z.Beci shprehet se nëse na lejon ligji propozimi juaj do merret parasysh sepse është e drejtë duke qënë se ka përmytje.

Kryetari i bashkisë falenderon pjesëmarrësit për diskutimet dhe sugjerimet e tyre duke thënë se çdo gjë është mbajtur shënim dhe do punohet fort për përmbushjen e kërkesave të tyre. Ai shton se shpejti do të kemi mundësi të rishihemi dhe të krijojmë marrdhënie mirbesimi.

Pyetje dhe diskutime të tjera nuk ka Kryetari i Këshillit **Z.Oltion Luli** deklaroi mbledhjen të mbyllur

SEKRETAR



Zbardhi proces verbalin :

Bekim Mema

Irma Sulishti

10.

DEGJESE PUBLIKE PBA 2024-2026 BASHKIA SHKODER

NJESIA ADMINISTRATIVE : ANA E MALIT

LISTE PREZENCE

Aktiviteti:

Nr.	Emri Mbiemri	LAGJA/FSHATI	Kontakt	e-mail	Firma
1	Falco HOTI	Muespan	0694518260		
2	Sulejman Sade	Jurigan	0693224165		
3	Abdul Kahir	Felinaj	0693722573	abdul.kahir@yohar.com	
4	Mejdan Shmida	V. Lirij	0683676300	konjplab@belgimj	
6	Adhije Telko	Oshkri	0693801156	elmedve.kh@ksh.com	
6	Sudol Sade	Oshkri	0696939116	SudolSade01@gmail.com	
7	Yingenc Gogji	Blot	0679474830	Impremjer	
8	Skender Tahir	Sturpa	0692420201	Mesures	
9	Vehle Bayri		0692383551		

Nr.	Emri Mbiemri	LAGJA/FSHATI	Kontakt	e-mail	Firma
	Rodri Tokuda	Q.Pik		Poc. Terece	
	Deret Feyo	OBLIK			
	Chevrolet Luti	Dramash	0696102534	fermen	
	JURIDA FERJUKU	MURIQAN	0872808039	jurida28@gmail.com	
	Emeralda fati	Dost: Ri	0675868078	MESUESE emeralda-fati@yahoo.com	
	Dritan Malje	VELINAT	0693865179	dritan_malje@hotmail.com	
	Ismet Hoxou	GORIC	0692098437	panen insig	
	Mri Shkarr	Pallate	0683673888		
	Ylqon Pomy	Dset	067		
	Polje / Belen				
	Hedije Noso	Murigon	0674470259		
	Michael Mallo	Almucetg	067698250		
	Gemal Hurri	oblike	0682255784	Interveier	
	Shim Ferrmace	oblike	0693188146	Leusioni	
	Flatje Aliti	Obleke	0697429889	vicinuli@gmail.com	
	Lumrije Molica	oblike	0695336373	lumrije.molica7@gmail.com	
	Flaudora Lukaj		0673224166	flaudoralukaj@gmail.com	
	Sa ni de ka				

